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ATA DE  AUDIÊNCIA PÚBLICA – 16/12/2016 

 

CONSIDERANDO O OFICIO Nº. 71/16-SMPJTC – DO TRIBUNAL DE CONTAS DO 

PARANÁ. 

 

 

Aos o dezesseis (16) dias do mês de Dezembro do ano 

de dois mil e dezesseis (2016), no horário das vinte horas (20h00min). Reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Rio Bom, sito Rua Goiás nº. 117, para que 

proceda daí as adequações devidas na Lei de Diretrizes Orçamentárias aprovadas em 

Junho/16 e na Lei Orçamentária Anual a ser publicada até 31/12/16, em face dos Projetos 

da gestão que se iniciará em Janeiro próximo. A Senhora Vereadora Patrícia Maria Deretti 

Rodrigues - Presidente (a) da Comissão de Finanças e Orçamentos fez a abertura da 

Audiência Pública, convidando para fazer parte da Mesa Executiva, o Senhor Ene 

Benedito Gonçalves – Prefeito eleito para a próxima gestão; O Senhor Luis Roberto 

Woidela - Contador do Município e o Senhor Vereador: Gieverson José Rodrigues; Em 

seguida passou a palavra ao Senhor Luis Roberto Woidela que é responsável pela área 

Contábil da Prefeitura, o qual apresentou os dados Contábeis do Poder Executivo e 

Legislativo Municipal, referente LDO E LOA, explicou o que seria cada LEI, comentando o 

que foi estimado na receita e previsto na despesa. Mencionou também sobre quais são as 

receitas do Município e logo em seguida falou sobre as despesas detalhando o QDD.  

Após sua apresentação deixou aberto a perguntas esclareceu algumas dúvidas e se 

colocou a disposição da próxima gestão para esclarecer qualquer duvida sobre tudo o que 

foi mencionado.  

E nada mais havendo a se tratar, a Senhora Vereadora 

Patrícia, agradeceu a presença de todos e declara encerrada a presente Audiência 

Pública, e para constar, eu Simone Alvão Funcionaria do Legislativo, lavrei a presente Ata 

que depois de lida e de conformidade, será assinada pelos presentes. 

 

Edifício da Câmara Municipal de Rio Bom, aos 16 dias do mês de 

Dezembro do ano de 2016. 

 
  NOME      ASSINATURA 
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